

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/referat/53868>

Тип работы: Реферат

Предмет: Экономика здравоохранения

Введение 3

1. Рынок платных медицинских услуг в России: структура, эффективности, проблемы и особенности 4

2. Методы оценки емкости рынка платных медицинских услуг страны и региона 9

Заключение 9

Список литературы 13

Введение

Здоровье населения государства стоит начать учитывать как наиболее релевантный показатель при оценке эффективности деятельности правительства. В первую очередь, здоровье населения и состояние здравоохранения в целом отражает то, насколько гуманно правительство и насколько адекватно оно расставляет приоритеты при формировании бюджета, составлении планов и программ. Однако, помимо этого, современные оценки уровня здоровья населения страны представляют собой крайне широкий сравнительный анализ многочисленных показателей, которые прямо указывают как на позитивные, так и на негативные последствия определенных решений руководства государства.

Объем медицинского рынка в России в 2018 году превысил 2,2 трлн. рублей, причем сегмент частной медицины рос быстрее других. Из-за снижения финансирования и качества обслуживания в госсекторе для частных клиник наступают золотые времена — растущий спрос позволяет больше зарабатывать, реинвестировать прибыль в новые направления и открытие новых отделений.

Целью исследования является рассмотрение рынка медицинских платных услуг.

Задачи исследования:

1. Рассмотреть рынок платных медицинских услуг в России: структура, эффективности, проблемы и особенности.

2. Рассмотреть метод определения емкости рынка платных медицинских услуг в России.

Объект исследования – рынок платных медицинских услуг в России.

1. Рынок платных медицинских услуг в России: структура, эффективности, проблемы и особенности

Вопросы здравоохранения являются не только социальным обязательством перед гражданами, но и, при мудром подходе, средством для снижения расходов бюджета, повышения производительности труда и увеличения инвестиционной привлекательности государства.

При формировании стоимости обязательно учитывается уровень затрат на выполнение услуги, ее качество и конкурентоспособность, а также спрос и предложение на рынке. При существующем положении цена на услугу в государственных учреждениях определяет цену на частном медицинском рынке и побуждает частных совершенствовать качество услуги, чтобы привлечь потребителя.

Нельзя уравнивать всех потребителей данного вида услуг в существующем выборе, необходимо учитывать интересы различных слоев общества. Каждый гражданин должен обладать правом выбора врача и медицинского учреждения, при этом частная медицина предлагает большой выбор медицинских учреждений, различающихся, прежде всего, по стоимости медицинских услуг, а также по уровню качества предоставляемых услуг.

Качеству уделяется большее внимание, нежели в государственной медицине. Именно частной медицине сегодня присущ индивидуальный подход к каждому пациенту. Стоит отметить и то, что в частной медицине пациент быстрее получает необходимую ему помощь.

Таким образом, в частной медицине лучше реализуются такие инновационные стратегии, как:

□ дифференциация услуг;

□ выбор наилучшей стоимости. Клиентами частных медицинских компаний становятся, прежде всего, те потребители, которые предъявляют повышенные требования к качеству при наилучшей стоимости.

Мы формируем новый рынок медицинских услуг, направленный на сохранение и восстановление здоровья граждан РФ. Безусловно, на каком-то этапе можно принимать во внимание опыт зарубежных стран с высокоразвитой медициной, и все-таки, если мы стремимся к созданию конкурентоспособного рынка, мы должны создать совершенно новый, не имеющий аналогов рынок, насыщенный современными технологиями, и именно это позволит нам не только сберечь здоровье нации, но и поднять на новый уровень экономику страны .

Предстоит в краткие сроки решить такие задачи, как введение конкурентоспособных технологий, работающих по современным мировым стандартам, создание наукоемких технологий, совершенствование интенсивности труда. Роль частной медицины как равного и успешного партнера реформирующейся государственной медицины в данном случае несомненна.

Чтобы оценить ущерб от медицинских проблем, выделим основные причины смерти в Российской Федерации.

Рисунок 1 - Основные причины смерти россиян

По данным Росстата, основной причиной смерти россиян являются болезни системы кровообращения. В России, как и во всем мире, сердечно-сосудистые заболевания являются ведущей причиной смертности. При этом связаны со значимыми социально-экономическими потерями, обусловленными расходом ресурсов здравоохранения на оказание медицинской помощи пациентам, и потерями в экономике в связи со смертью лиц трудоспособного возраста .

1. База данных всемирной организации здравоохранения Global Health Expenditure Database URL: <http://apps.who.int/nha/database/Select/Indicators/en> (дата обращения 17.02.2018)
2. ВВП рассчитанный исходя из покупательной способности URL: Gross domestic product based on purchasing-power-parity (PPP) valuation of country GDP IMF (04.10.2016) (дата обращения 17.02.2018)
3. Журнал The Lancet URL: Lancet 2005; 366: 726—732. (дата обращения 17.03.2016)
4. Исследование Expert Market <https://www.expertmarket.co.uk/payroll-services/worlds-most-productive-c...> (дата обращения 08.11.2018)
5. Оганов Р.Г. Экономический ущерб от сердечно-сосудистых заболеваний в Российской Федерации / Р.Г. Оганов, А.М. Калинина, А.В. Концевая // Кардиоваскулярная терапия. – 2011. – № 4.
6. Рейтинг стран мира по уровню валового внутреннего продукта. Гуманитарная энциклопедия [Электронный ресурс] // Центр гуманитарных технологий, 2006–2016 (последняя редакция: 30.10.2017). URL: <http://gtmarket.ru/ratings/rating-countries-gdp/rating-countries-gdp-info> (дата обращения 15.03.2018)
7. Рейтинг стран мира по уровню расходов на здравоохранение. Гуманитарная энциклопедия [Электронный ресурс] // Центр гуманитарных технологий, 2006–2016 (последняя редакция: 30.10.2017). URL: <http://gtmarket.ru/ratings/expenditure-on-health/info> (да дата обращения 16.06.2018)
8. Федеральная служба государственной статистики «Демография. Число умерших по основным классам причин смерти» URL:http://www.gks.ru/wps/wcm/connect/rosstat_main/rosstat/ru/statistics/population/demography/# (дата обращения 16.03.2018)
9. Lloyd-Jones D, Adams R, Carnethon M, et al. Heart disease and stroke statistics-2009 update: a report from the American Heart Association Statistics Committee and Stroke Statistics Subcommittee. Circulation 2009; 119: 480-6. 3.
10. The Lancet Measuring the health-related Sustainable Development Goals in 188 countries: a baseline analysis from the Global Burden of Disease Study 2015 URL: [http://www.thelancet.com/pdfs/journals/lancet/PIIS0140-6736\(16\)31467-2.pdf](http://www.thelancet.com/pdfs/journals/lancet/PIIS0140-6736(16)31467-2.pdf) (дата обращения 13.02.2018)

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/referat/53868>